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Az RLG projekt eredményei  

 

2017. augusztus 31-ével sikeresen lezárult a 2014 októberében négy partnerország –

Magyarország, Németország, Lengyelország és az Egyesült Királyság – részvételével 

elindított Reaching the Lost Generation című Erasmus+ projekt, amelynek célja egy széles 

értelemben vett vállalkozói készségeket fejlesztő program létrehozása volt nehéz helyzetű, 

16-24 éves fiatalok számára. Annak elősegítése érdekében, hogy ne váljanak Európa 

„elveszett generációjának” tagjaivá, és a tanuláson, illetve a munkán keresztül utat 

találjanak maguk számára egy jobb jövő felé.  

 

A fejlesztő munka középpontjában a közvetkező kompetenciaterületek támogatása állt: 

alkalmazkodás és rugalmasság, vállalkozói szemlélet, döntéshozatal, társas készségek, 

tervezés és szervezés, problémamegoldás, hajlandóság a tanulásra, felelősségvállalás, 

kezdeményezőkészség, kockázatvállalási hajlandóság.  

 

Az elkészült termékek közül a legnagyobb léptékű az a 148 gyakorlatból álló eszköztár, 

amelynek használatához minden segédlet a trénerek és a résztvevők rendelkezésére áll. 

Az előzetesen meglévő kompetenciák felmérését tíz, a fejlődés záró értékelését pedig 

további öt, e célra kidolgozott gyakorlat és megfigyelői szempontsor segíti. Ahhoz, hogy a 

fiatalok maguk is reflektáljanak saját vállalkozói, személyes és szociális készségeikre, 

többféle önértékelő kérdőív áll rendelkezésre. A program megvalósítását kétféle útmutató 

támogatja. Az egyik a foglalkozások megtervezéséhez és kivitelezéséhez, a másik pedig a 

fiatalok utókövetéséhez nyújt segítséget. A gyakorlatias eszközök sorát két elméletibb 

jellegű elemzés egészíti ki. Az egyik a közös fejlesztő munka megalapozását szolgálta a 

projekt kezdetén. A másik a problémakört, a módszertant, a projektet és a kész programot 

átfogó módon bemutató záró tanulmány.    

 

Részleteiben több százan tesztelték a megszülető elemeket. 17 csoportban, összesen 169 

fiatal azonban a teljes folyamaton végig haladva próbálta ki a programot. Szociokulturális 

hátterüket tekintve, a résztvevők az európai társadalom nagyon sokféle rétegét 

képviselték. Életpályák utókövetéséből az látszik, hogy döntő hányaduk ösztönzést kapott 

a tanulás, illetve valamilyen szakma megszerzése iránt. Kisebb részük belépett a munka 

világába és csupán egy töredékük tűnt el a projekt látóteréből.   

 

A három év alatt összesen 91 szakember kapott felkészítést a program használatára, akik 

közül 2017 őszétől többen dolgozni is fognak vele.    

 

A fejlesztés fő állomásai és eredményei a projekt honlapjának segítségével ismerhetők 

meg: http://rlg.edunet.hu. Az útmutatók és a tanulmányok az Eredmények menüpont alól 

tölthetők le. A kompetenciák felmérését és fejlesztését szolgáló eszköztárat pedig a 

program gazdáitól lehet térítésmentesen elkérni.  

 

A kapcsolattartás e-mail címe Magyarországon: info@edunet.hu. 

 
A Hírlevél a projekt megvalósítóinak gondolatait közvetíti.  

Tartalmáért sem az Európai Bizottság, sem a Nemzeti Iroda nem felelős.  
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